

3岁时警告父母:切我扁桃体我就永远不再讲话 沉默10年 13岁男孩终开口



格罗考克沉默了10年才开口说话

10年前,英国一名年仅3岁的小男孩曾发出警告,如果强行给他实施扁桃体手术,他就永远不再讲话。而男孩手术后竟真的沉默了10年之久。据英国《每日邮报》14日报道,这名沉默10年的男孩在参加完一次自信训练课程后,终于开口讲话。

父母曾经不以为然

这名现年13岁的男孩名为本·格罗考克,家住康沃尔郡的利斯卡德。10年前,得知

自己需要接受扁桃体手术时,年仅3岁的格罗考克惊恐不已,甚至警告父母说,如果强迫他接受手术,他以后就不再讲话。但手术并没有因为格罗考克的“威胁”被取消,而是如期进行。当时,他的父母认为,3岁孩子的话不必当真。

但是,让父母料想不到的是,格罗考克在贝辛斯托克医院做完手术后就再也不会讲话,一直到10年后的今天。他的母亲,现年38岁的琳

达·布兰特说:“一开始我以为他只是由于手术后惊吓过度一时失语,没想到后来他渐渐习惯于沉默,以至于再也不能开口讲话。”

实际上,格罗考克在10年间并不是绝对沉默不语。据报道,他做完手术4年后,开始和小自己一岁的弟弟萨姆讲话,但只是在他们两个人相处的时候。对于其他人,格罗考克则通过写纸条和打手势进行交流。

由此,格罗考克被医生诊断为选择性缄默症。这是一种少见的儿童早期心理失调症,表现为在特定场合由于内心过度焦虑而失语。

终于开口乐翻家人

参加完康沃尔消防队开设的自信训练课程后,格罗考克的状况有了突破性转变。

格罗考克所在的学校利斯卡德社区学院特意安排他加入这次为期5天的课程训练。经过5天的训练,格罗考克不但可以开口讲话,甚至还在众人面前说出一句“谢谢”。尽管有些迟疑,但对他的爷爷奶奶而言却如同天籁,因为这是他们10年来第一次又听到孙子的声音。

开设课程的消防队员蒂姆·科克斯说:“刚开始我担心格罗考克不愿接受训练,但我跟他细细解释后,他终于同意跟我讲话,之后他就开始对班上每个人讲话。”“课程结束后,我们有个

毕业典礼,格罗考克还站起来,对在场的每个人道谢,”科克斯说,“那是他的爷爷奶奶在10年后第一次听到他的声音,当时大家情绪都很激动。”

格罗考克一旦开口,便如打开的闸门。现在,他已经开始主动同老师和同学们讲话聊天。母亲琳达看到儿子的变化,感到欣慰至极。

一开口就喋喋不休

其实2003年时,一次自行车事故曾使格罗考克的状况有所转变。当时,格罗考克从自行车上摔下,下意识喊出“哎呀,好疼”。琳达说:“格罗考克小时候就极其害羞,沉默寡言,但是这么长时间不讲一句话实在是让人揪心。”

琳达说:“他从自行车上摔下来喊出‘哎呀,好疼’时,就好像那一刻他打破了和我之间的障碍,我们又可以正常交流了。”这次事故让格罗考克有了可喜转变,而自信训练课程最终使他打破沉默,开始与人正常交流。

格罗考克的爷爷、现年63岁的托尼·布兰特13日说:“能再听到格罗考克讲话我非常高兴,那时我喉咙哽咽,激动不已。”

“我可以一直听他讲话,永远不会厌烦,”托尼说,“我们都害怕他再也不能讲话,但现在他一开口就喋喋不休。”

贺丛芝 新华社

断颈8年 莽撞少年竟无觉察

若不是去医院体检,英国14岁少年阿尔菲·泰森·布朗不会发现,自己竟在颈椎骨折状态下存活了约8年后,最近才出现轻微不适感。而在此之前的多年内,他玩橄榄球、骑山地车、冲浪……

据英国《每日邮报》13日报道,如今,布朗已接受颈椎复位治疗,并恢复正常行走,盼望着尽快出院回家。他的父亲说,布朗实在命大,是个“最幸运小子”。

好动少年突现异常

报道说,布朗生活在英格兰南部多塞特郡,从小爱好运动,经常从事冲浪和滑冰等剧烈运动,但从未感觉身体异常。直至去年,他不时感到脖子痛,“有时四肢似乎并不完全受控”,甚至出现头晕症状。但他没想太多,“照常生活”。

一个月前,布朗在山路上骑车,突然失去平衡,跌倒在路中央。后来的体检报告显示,布朗颈椎断骨处已经移位,脊柱遭到压迫。这看上去是多年前的旧伤,因为断骨处已经变得很光滑。再次接受体检后发现,布朗的一块颈椎骨出现非正常移位,而手脚不协调、眩晕等症状很可能来源于此。医生推断,颈椎上的伤大约是在布朗6岁时造成。医院要求布朗马上入院治疗。

紧急手术断骨复位

此后,布朗被转往南安普敦总医院。在那里,医生用一种名叫“哈罗”的仪器固定他的身体。起初,医生希望这种方法能“牵引”布朗的颈部断骨复位。但10天后,收效甚微,

医生不得不给他实施外科手术。手术长达3个半小时。医生先取下布朗的部分头骨和部分断裂的椎骨,以缓解他脊柱所承受的压力。接着,他们再把断骨“钉”回原位。

主持这项手术的外科医生伊凡·戴维斯说,这是一次不同寻常的手术。若手术失败,布朗可能面临中风或永久性瘫痪。他还说,布朗实在是个幸运少年。这样的骨折足以使他的脊髓遭受重创,可导致死亡。

邵馨莲 新华社



颈椎骨折8年竟无觉察

少校儿子出书揭露美政府掩盖飞碟坠毁内幕:父亲被迫拿气球残骸拍照

1947年,美国新墨西哥州发生了著名的罗斯维尔“外星飞碟”坠毁事件,但美国军方随后宣称,坠毁的只是一只气象气球残骸而已。当时负责调查此案的美军少校耶西·马赛尔还捧着一个气象气球残骸,拍摄了一张“证明性”照片。

然而马赛尔的儿子小耶西在其将于7月5日——“罗斯维尔”事件60周年纪念日期间在全世界发行的新书《罗斯维尔遗产》中惊爆内幕:他父亲当年发现的的确是货真价实的飞碟残骸,但空军将军罗杰·拉梅却命令他拿着一只气象气球残骸,拍摄了那张证明坠毁的是气象气球残骸的“伪照”。马赛尔一生都生活在被迫撒谎的耻辱之中,他在1986年临死前,敦促儿子小耶西将来一定要将罗斯维尔真相公布于众。

少校发现“飞碟残骸”

1947年7月,新墨西哥州农场主比尔·布雷泽在美国空军罗斯维尔基地附近的自家农场里发现了一些奇怪的残骸。前一夜,他曾听到农场中发出巨大的爆炸声,次日前来农场检查后,布雷泽发现了一些柔软的铝箔状物质,即使将它们折叠起来,它们也可迅速复原。布雷泽继续在田地中寻找,不久后,他就看到一个可怖的场面:在一大块扭曲的金属残骸旁,躺着一具“不像人类”的尸体。尽管夏天的炎热已经令尸体出现腐烂,但布雷泽仍然可以看出尸体有5英尺高。

布雷泽报警后,美军少校耶西·马赛尔在7月7日被美国军方派到现场展开调查,他看到了这些令他震惊万分的残骸。小耶西在新书中披露说,马赛尔调查过飞碟坠毁现场后,立即带着一些发现的“遗骸”残片回到家中,当时小耶西只有11岁,但他清楚地记得父亲当时激动的神情。马赛尔向家人展示了一种在坠毁现场发现的铝箔状物质,它像纸一样薄,但却根本无法被撕裂或用刀子切开;它甚至还具有“记忆”功能,马赛尔试图将它折叠起来,但它每次都能神秘



少校被迫拿气球残骸拍照

地展开,重新恢复原貌。小耶西还看到了一根几英尺长的金属条,它上面覆盖着象形文字一般的记号。

捧着气球残骸拍“伪照”

新书披露,当马赛尔少校返回空军基地后,他的上司威廉·布切·布朗查德上校立即命令他将发现的“飞碟残骸”用飞机运到俄亥俄州戴顿市的赖特·帕特森空军基地,并且在得克萨斯州沃斯堡停留一下,将这些奇怪的“飞碟”残骸交给美国第八空军基地负责人罗杰·拉梅将军察看。布朗查德还迫不及待地向新闻媒体发出了一条新闻稿,称他们发现了一个“飞碟”,并且这个飞碟残骸正被送往空军基地途中。

当拉梅将军得知布朗查德上校透露“发现飞碟”的消息后,气得脸都青了,他立即召开新闻发布会,宣称军方发现的只是一个气象气球残骸而已。拉梅将军还命令最先发现残骸的马赛尔少校捧着一个气象气球残骸拍摄了一张照片,并让马赛尔对媒体称,这个气象气球残骸就是他在坠毁现场的惟一发现。

父亲临终遗言折磨了小耶西近20年,2004年从美军中彻底退役时,他终于拿起了笔,开始撰写《罗斯维尔遗产》一书,因为他认为自己一旦从美军彻底退役后,美国军方将不再具有任何权力限制他说出真相。

综合

出现这些情况 你可能有卵巢癌

新华社电 美国癌症学会等医学组织13日发布联合声明,公布了妇女患卵巢癌前可能出现的一些征兆,提醒妇女出现这些症状时提高警惕。这也是医学专家历史上首次列举卵巢癌的先兆。

美国癌症学会提供的数据表明,在妇科癌症中,卵巢癌是妇女第五大“杀手”,卵巢癌致死的妇女占全部因癌症死亡妇女人数的6%。

美国癌症学会、妇产科癌症基金会和妇产科肿瘤学会联合列举了患卵巢癌前的征兆,包括腹胀、骨盆或腹部疼痛、吃东西或感知困难、尿急或尿频。专家指出,如果妇女连续三周以上每天都出现上述症状中的一种,应就此咨询医生。但出现这些征兆不能说明患了癌症。癌症学会乳癌、妇产科癌症分部主管黛比·萨斯洛指出,许多妇女出现上述症状,更可能是患了肠胃综合征,而不是癌症。

美国国家卵巢癌症联合会主管简·朗利知说,出现上述症状后,妇女应该进行一些咨询、评估,比如家庭有没有乳腺癌或卵巢癌史,或者出现基因突变的情况。她说,妇女可以先到妇产科咨询,如果有必要,可以再向专家咨询、做检查等等。美联社援引医学专家的话说,检查通常包括超声波检查、血检等,但这些检查在不少情况下效果一般。

卵巢癌因其在早期难以检测,又被称为“沉默杀手”。在美国,今年预计有1.5名妇女死于卵巢癌。

美国卡通片恶搞总统班底 布什父母兄弟无一“幸免”



动画片中出现的主要人物形象,从右到左分别为“乔治先生”、“芭芭拉女士”、“小杰布”、“小小布什”、“小赖斯”、“小切尼”、“小拉姆斯菲尔德”。

经常说错话、办糗事的美国总统小布什曾被媒体封为美国“头号喜剧演员”,现在他的这一封号总算是有名有实了。6月13日,一部名为《小小布什》的卡通系列剧在美国一家有线电视台开播,以小布什和他的父母兄弟以及白宫班底为原型的卡通人物上演了一出“白宫版”的《南方公园》。

五年级顽童闹白宫

据英国《卫报》6月14日报道,《小小布什》的中心人物是一群矮小的五年级学生,小小布什、小赖斯、小切尼和小拉姆斯菲尔德等。而小小布什的爸爸乔治先生则是这个国家的“首席执行官”,他的妈妈则是芭芭拉女士。这个家里还有一个笨到极点但几乎坚不可

摧的弟弟小杰布。

《小小布什》里的人每天都会遇到千奇百怪的倒霉事,有些影射现实事件,有些则纯粹是拿他们开涮。在第一集里,小小布什和他的同学们来到伊拉克,想要搜集些好消息作为给乔治先生的父亲节礼物。在另外一集,小小布什趁他爸爸不注意,启动了椭圆形办公室的核武器,用来袭击他的同学小希拉里和小约翰(原型为参议员约翰·克里)。

听听卡通片中小小布什说的话,有时你也会觉得似曾相识:“我痛恨做别人告诉做的事情,我要成为决策人。”而美国总统小布什曾有一段非常啰嗦的名言:“我的工作就是做决定,我就是个做决定的人,我做很多大的

决定和很多小的决定。”

布什本身就很“卡通”

这部卡通剧的制作人多尼克·卡里曾参与制作《辛普森一家》和《大卫牙擦苏》等流行剧集,他觉得把小小布什塑造成一个卡通人物相当简单,他简单而经常是混乱的表达方式帮了大忙。卡里说:“我们的这位总统总是习惯简单、卡通式的思维。他总是斩钉截铁地说出一个字的回答,然后就大步向前,凭着一股蛮勇采取行动。”

在卡里看来,白宫就是一群幼稚的五年级学生的打闹的校园,而小小布什就是一个“拥有核武器和小孩子智的家伙”。当有人问起小小布什的支持者们会如何看待这套卡通剧时,卡里说:“好消息是,这个国家68%的人不再是他的支持者,或者说不管数字是什么样,我们不会因为观者的批评而退缩。”

据悉,《小小布什》从去年秋天已经面向手机用户播出,这是第一部从手机走向电视的剧集,每集时间大约为30分钟,美国“喜剧中心”频道的大约9000万用户将成为首批电视观众。有评论人士称,这部卡通片的“恶搞”程度恐怕要超过《南方公园》。作为恶搞剧的鼻祖,这部成人动画片已经在“喜剧中心”频道播放了10年。

康娟 中国日报



政治讽刺动画片《小小布什》开播,原型全部来自总统班底